



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE,

## PROPOSTA DE PREÇOS

Prezados Senhores,

Ao tempo em que cumprimentamos V. Senhoria, encaminhamos a proposta para a contratação da empresa TATY GIRL GRAVACOES, EDICOES MUSICAIS E EVENTOS LTDA - ME, inscrita no CNPJ nº 23.268.243/0001-00, objetivando a realização de apresentação artística com a atração musical TATY GIRL, conforme segue:

	and a feeling of the party of the party of the second of the	DADOS DA EM	PRESA	akult I s.			
RAZÃO SOCIAL	TATY GIRL GRAVACOES, EDICOES MUSICAIS E EVENTOS LTDA				NOME FANTASIA	TATY GIRL	
CNPJ	23.268.243/0001-00 INS	C. MUNICIPAL:	453806-	4	INSC. ESTADUAL:	ISENTO	
ENDEREÇO	Av. Heráclito Graça, 300 – Sala 03 – Centro, Fortaleza/CE						
TELEFONE	(85) 3046.6003/ (85) 99905.4229		EMAIL	escritori	escritorio@tatygirl.com.br		
	DADOS DO REPRESENTA	NITE LEGAL PAP	A A SSINA	HRA DO	CONTRATO		
	DADOS DO KEI KESEITIA	MILLEGALIAN	A WASHIN	UKA DU			
	ROSEMBERG DA SILVA PEDROSA	MILLEGALIAN	A AUGINA	OKA DO			
		WIE LEGAL I AN	RG		6036 SSPDS CE		
NOME COMPLETO	ROSEMBERG DA SILVA PEDROSA		RG	9400227			
NOME COMPLETO  CPF	ROSEMBERG DA SILVA PEDROSA 620.764.853-68		RG Eusebio/	9400227			

OBJETO	CONTRATAÇÃO DE ATRAÇÃO DE RENOME NACIONAL - SHOW DO ARTISTA "TATY GIRL", PARA APRESENTAR- SE, DURANTE O EVENTO "CARNAVAL" DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE, A SER REALIZADO NO DIA 03 DE MARÇO DE 2025, SENDO 01 SHOW NO DISTRITO DE PECÉM, 01 SHOW NO DISTRITO DE TAIBA E 01 SHOW NO DISTRITO DE CROATÁ.			
DATA	03/03/2025			
HORÁRIO	INÍCIO DO SHOW: A DEFINIR			
DURAÇÃO DO SHOW				
LOCAL DO SHOW				
FORMAS DE PAGAMENTO	ATÉ 50% ANTES DO EVENTO E SALDO RESTANTE ATÉ 02 (DOIS) DIAS APÓS O EVENTO.			
VALIDADE DA PROPOSTA				
PRAZO DE EXECUÇÃO				
VALOR GLOBAL DA PROPOSTA	RS 1.050.000.00 (UM MILHÃO E CINQUENTA MIL REAIS)			
	MÃO DE OBRA	PERCENTUAL (%) CALGULADO SOBRE O VALOR DO CACHÉ ARTÍSTICO (VALOR ESTIMADO)		
PRÓ-LABORE DA ARTISTA (DISTI	IBUIÇÃO DE DIVIDENTOS)	72,28%		
PRÓ-LABORE DOS DEMAIS PRO	FISSIONAIS ENVOLVIDOS, EXECETO O PROPONENTE	9,42%		
	TOTAL	81,70%		
rite.	VSUMOS DIRETOS E INDIRETOS	PERCENTUAL (%) (VALOR ESTIMADO)		
DIRETOS LOGISTICA		3,81%		
DIRETOS TRANSPORTE E T	RANSLADO	4,44%		
DIRETOS FOGOS		3,27%		
DIRETOS PRODUÇÃO		1,78%		
INDIRETOS IMPOSTOS		5%		
CHRIOS NÃO INCLUSOS:	TOTAL	18,30%		

**CUSTOS NÃO INCLUSOS:** 

HOSPEDAGEM, DIARIA DE ALIMENTAÇÃO, PRODUÇÃO E REALIZAÇÃO DO EVENTO, PALCO, SOM, ILUMINAÇÃO, ABASTECIMENTO DE CAMARIM, CARREGADORES, ECAD E LIBERAÇÃO NOS ÓRGÃOS COMPETENTES

ENCARGOS SOCIAIS, TRABALHISTAS, PREVIDENCIÁRIOS E OUTROS; TRIBUTOS, TAXAS E TARIFAS, EMOLUMENTOS, LICENÇAS, ALVARÁS, MULTAS E/OU QUAISQUER INFRAÇÕES.

Fortaleza – CE, 20 de dezembro de 2024

ROSEMBERG DA SILVA Assinado de forma digital por ROSEMBERG DE SILVA PEDROSA 62076485368 DAGOS: 2024.12.20 16:32-23 -03'00'

BANDA TATY GIRL

TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LIDA - CNPJ: 23.268.243/0001-00 ROSEMBERG DA SILVA PEDROSA - CPF: 620.764.853-68

TATY GIRL GRAVAÇÕES, EDIÇÕES MUSICAIS E EVENTOS LTDA CNPJ: 23.268.243/0001-00

escritorio@tatygirl.com.br

